
 

 

 

PE-Cinta de correr Marlaska

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Pablo CAMBRONERO
PIQUERAS

Diputado



 

 

 

 

 
 

 

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 
 

D. Pablo Cambronero Piqueras, diputado del Grupo Parlamentario CIUDADANOS, al amparo 

de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 

presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta por escrito, sobre la compra 
con dinero público de una cinta de correr para la vivienda del Ministro del Interior.  

 

Congreso de los Diputados, a 11 de marzo de 2021. 

 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS. 
 

Según ha publicado hoy el medio El Independiente, el Gobierno ha gastado casi 2.800 euros 

de dinero público con cargo al presupuesto del Ministerio del Interior, en la compra de una 

cinta de correr para instalar en la vivienda del Ministro del ramo, Fernando Grande-

Marlaska. El anuncio de adjudicación ha sido publicado en la Plataforma de Contratación del 

Sector Público.  

 

Por ello, se solicita que el Gobierno dé respuesta a las siguientes preguntas: 

 

1. ¿Qué opinión le merece al Gobierno la compra con dinero público de una cinta de 

correr para uso y disfrute personal del Ministro del Interior? 

 

2. ¿Le parece al Gobierno ético gastarse casi 2.800 euros de dinero público en un bien 

de uso privado de un miembro del Gobierno en su vivienda particular, en un país que 

atraviesa una de las peores crisis económicas y sociales de su historia reciente, con 

más de 5 millones de parados, entre otros dramas? 

 

3. ¿Puede el Gobierno justificar que no se trata de un coste estrictamente personal? Si 

no es así, ¿cuál es el motivo por el que el Ministro no ha sufragado este coste de su 

propio bolsillo? 

 

4. ¿Piensa ofrecer alguna explicación o asumir alguna responsabilidad el Ministro del 

Interior por tener un comportamiento tan poco ético y que demuestra una absoluta 

falta de empatía con el sufrimiento de millones de españoles sumidos en una 

profundísima crisis económica? 

 

 

 

 

Pablo Cambronero Piqueras. 

Portavoz Comisión Interior 

G.P. CIUDADANOS 


